TORO.

Modelinr. 38205

Form No. 3375-106 Rev A

Haltbare Rotorblatter
Einstufige Schneefrase (20" oder 21")

Installationsanweisungen

Priifen Sie die Rotorblitter vor Saisonbeginn auf
Abnutzung, Die richtigen Wartungsschritte finden Sie in der
Bedienungsanteitung.

Hinweis: Wechseln Sie die Rotorblitter einzeln aus, um die
Installation des Kits zu vereinfachen.

1

Entfernen der alten
Rotorblatter

Keine Teile werden bendtigt

Verfahren

Hinweis: Verwenden Sie fiir das Entfernen der alten
Rotorblitter Bild 1 als Referenz, da die vorhandenen Teile
den neuen ahnlich sind.

1. Stellen Sie den Motor ab und warten Sie, bis alle
beweglichen Teile zum Stillstand gekommen sind.
Ziehen Sie dann den Zundkerzenstecker ab.

2. Entfernen Sie die vier Sicherungsmuttern und vier
Senkschrauben, mit denen jede Seite der Rotorblitter
am Rotor befestigt sind.

3. Entfernen Sie die vier Schrauben (1/4-20" x 3/4) und
vier Sicherungsmuttern (Bild 1).

4. Losen Sie die Schraube (1/4-20" x 1/4") (nicht

entfernen) und ziehen Sie die Sicherungsmutter an, mit

der die Rotorblitter an den Halbrotoren befestigt sind

(Bild 1).

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com.
Bloomington, MN 55420 c €

2

Einbau der neuen Rotorblatter

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

4 Distanzstlick

2 Rotorblatt

13 Sicherungsmutter

8 Senkschraube

4 Schraube (1/4-20" x 7/8")

1 Schraube (1/4-20" x 1/4")

Registrieren Sie Ihr Produkt unter

Verfahren

1. Schrauben Sie die Rotorblitter und Halbrotoren mit
einer Schraube (1/4-20" x 1/4"), zwei Distanzstiicken,
funf Sicherungsmuttern und vier Schrauben (1/4-20" x
7/8") zusammen (Bild 1).

Hinweis: Montieren Sie die Rotorblitter mit der
dicken Gummischicht an der Innenseite der Kurve.

2. Befestigen Sie jede Seite der Rotorblitter mit vier
Sicherungsmuttern und vier Senkschrauben (Bild 1).

3. SchlieBen Sie den Ziindkerzenstecker wieder an die
Zundkerze an.

Originaldokuments (DE)
Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten

3375 - 106 % A

*



9020072

Bild 1
1. Distanzstiick 4. Senkschraube 7. Halbrotoren
2. Schraube (1/4-20" x 1/4") 5. Schraube (1/4-20" x 7/8") 8. Rotoren
3. Rotorblatt 6. Sicherungsmutter




	1 Entfernen der alten Rotorblätter
	2 Einbau der neuen Rotorblätter



